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Opgave 4 
 
Hansen is een groothandel in 
overhemden. Een functie van de 
groothandel is het aanhouden van een 
voorraad ten behoeve van de 
detailhandel. 
Aan winkelketen Zara verkoopt Hansen 
1.600 identieke overhemden. Deze partij 
heeft Hansen ingekocht voor € 46.080,- 
exclusief btw. Hansen rekent met een 
brutowinstmarge van 40% van haar 
verkoopprijs exclusief btw. Zara rekent op haar beurt bij verkoop aan de 
consument met een brutowinstopslag van 25% van haar inkoopprijs 
exclusief btw. In de consumentenprijs voor een overhemd is 19% btw 
opgenomen. 
 

1p 18 Door het inschakelen van Hansen daalt de voorraad bij Zara. Hierdoor 
kunnen de kosten voor Zara dalen. Geef hiervoor een verklaring. 
 

2p 19 Bereken het bedrag dat Zara aan Hansen moet betalen voor de 
ingekochte 1.600 overhemden. 
 

1p 20 Bereken het bedrag dat een consument in de winkel van Zara voor een 
overhemd moet betalen. 
 
Stel dat de overheid de btw van 19% naar 20% verhoogt. Zara verhoogt 
de consumentenprijs van de 1.600 overhemden echter niet. 
 

2p 21 Bereken de brutowinst van Zara bij verkoop van deze 1.600 overhemden 
na de btw-verhoging. 
 
 


